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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

Der/des MdL Karl Nolle
Fraktion der SPD
Thema Wirtschaftsforderung im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe

sVerbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur® (2)

Seit dem 1. Januar 2004 werden in Sachsen im Gegensatz zu den anderen neuen
Landern gesicherte Arbeitsplatze bei der Bestimmung der forderfahigen
Investitionskosten im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe ,Verbesserung der
regionalen Wirtschaftsstruktur® nicht mehr bertcksichtigt.

Fragen an die Staatsregierung:

1. Wie viele der in den Jahren 1999 bis 2003 neu geschaffenen Dauerarbeitsplatze sind
im Zuge von Rationalisierungsmafnahmen entstanden ?

2. Wie viele Arbeitspldtze sind, nach BetriebsgréRenklassen aufgeschlisselt, in den
Jahren 1999 bis 2003 entweder neu geschaffen oder gesichert worden ?

st NHA

Karl Nolle, MdL

Dresden, den 16. Februar 2004
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion
» Wirtschaftsforderung im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe ,,Verbesserung der

regionalen Wirtschaftsstruktur* (2)%

Sehr gechrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Staatsregierung beantworte ich die im Betreff bezeichnete Kleine

Anfrage wie folgt:

Seit dem 1. Januar 2004 werden in Sachsen im Gegensatz zu den anderen neuen Lindern
gesicherte Arbeitspldtze bei der Bestimmung der forderfiihigen Investitionskosten im Rahmen

der Gemeinschaftsaufgabe ,, Verbesserung der regionalen Wirtschafisstruktur nicht mehr

beriicksichtigt.
Dienstgebaude: Wilhelm-Buck-Strafie 2-¢ 01097 Dresden Telefax: 0351 564 8024
zu erreichen mit den StraBenbahnlinien 3; 7; 8; 9; 49 martin.gillo@smwa.sachsen.de

Haltestelle Carolaplatz



1. Wie viele der in den Jahren 1999 bis 2003 neu geschaffenen Dauerarbeitspliitze sind

im Zuge von Rationalisierungsmafinahmen entstanden?

Jahr neue Arbeits- und Ausbildungsplétze
1999 1.984
2000 1.598
2001 717
2002 310
2003 416
Gesamt: 5.025

2. Wie viele Arbeitspldtze sind, nach Betriebsgriofienklassen aufgeschliisselt, in den

Jahren 1999 bis 2003 entweder neu geschaffen oder gesichert worden?

Betriebsgréfien- gesicherte Arbeits- neue Arbeits- und gesicherte Arbeits-
klasse und Ausbildungs- Ausbildungsplitze und

(Beschiftigte) platze (effektiv)1 Ausbildungsplitze
(vorhabensbezogen)2
1..20 16.096 7.875 21.925
21..50 23.924 7.477 36.602
51..100 21.602 6.186 31.830
101 .. 249 29.129 8.133 41.927
250 .. 500 14.401 3.312 19.042
501 .. 1000 10.805 4814 12.915
>1000 3.796 4918 5.396
Gesamt: 119.753 42.715 169.637

Mit freundlichen Griifien

Dr. Martin Gillo

" Wurden in einer Betriebsstatte mehrere Vorhaben geférdert, so werden nur die Arbeitsplatze als
effektiv gesichert ausgewiesen, die dem zeitlich letzten Investitionsvorhaben zugeordnet werden.
? Die gesicherten Arbeitsplatze werden bei jedem Investitionsvorhaben ausgewiesen.



